naszkicuj wykres funkcji F(x)=0.125*2do potegix - 4 gdzie x nalezy do R a nastepnie:
a) podaj zbiór wartości funkcji f
b) oblicz wartość wyrażenia f[(pierwiastek z 5-pierwiastek z 6)(pierwiastek z 5 + pierwiastek z 6)]*f(2)
c)wyznacz wartość p tak, aby wykresy funkcji f i g(x)= 1/3 do potęgi(x-1) - 11p gdzie x należy do R przecinały oś OY w tym samym punkcie
d) napisz wzór funkcji h której wykres jest symetryczny do wykresu funkcji f wzgledem osi OY. naszkicuj wykres funkcji h
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Wykres  funkcji  f(x)=2
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  można  otrzymać  w  wyniku  przesunięcia  wykresu  funkcji
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  czyli  o  3  jednostki  w  prawo  i  o  cztery  jednostki  w  dół

a)  zbiór  wartości: 
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b)  f
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c)  punkt  wspólny  wykresu  funkcji  f(x)  z  osia  y
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Funkcja  g(x)  ma  przecinac  os  y  w  tym  samym  punkcie,  czyli  musi  być  g(0)=-3
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[image: image13.wmf]
d)  funkcja  h(x),  której  wykres  będzie  symetryczny  do  wykresu  funkcji  f(x)  względem  osi  y będzie  równa
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Jeśli  mamy  naszkicować  wykres  tej  funkcji,  to  możemy  to  zrobic  następująco
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  i  wtedy  jest  to  wykres  funkcji
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